

中国银行留学金融专家
杨虹英国领事馆业务官员
Mr. James He美国留学专家
郑飞成都树德中学留学专家
谢婧法国留学专家
彭燕资深移民专家
赵雷

出国留学

□文/本报记者 申红珊
图/本报记者 王永懿

本报讯 留学前我们应该作好哪些准备?申请美国名校时,如何让自己的简历打动学

校?留学资金如何打理才能巧妙……4月18日,本报教育周刊携手贵州华樱出国,中国银

行为贵州学子及家长们奉上了

展上,与会专家针对家长和同

学们关心的以上一系列留学问题进行了面对面的详细解答。

海外招生官现场“零距离接触”

4月18日下午12点40分,尽管离教育展正式开展还有20分钟,可位于天怡豪生酒店二楼的会展现场早已是人头攒动。美国、英国、法国等热门留学国家的展位前甚至已经被里三层、外三层地包围了起来。

澳、美、英、加、法、意、日、新加坡,本次“留学创未来”大型公益海外教育展涵盖了主要中国学生热衷的主要留学国,来自Navitas集团、剑桥教育集团、英国斯旺西大学、MDIS新加坡管理发展学院、

美国Gannon University、日本Manabi学校、荷兰斯坦的大学等等学校的招生官员及校方代表纷纷现身展会现场与家长及学生“零距离接触”。

从出国考试、留学办理、升学途径、到海外移民、金融服务,现场,来自华樱出国的专家携手英国领事馆文化教育处官员、中国银行金融服务专家以及成都树德中学国际部的老师,为家长及同学们奉上了5场精彩的主题讲座,全方位诠释了出国留学全过程。



美国展台人气相当旺



现场, Navitas 教育集团代表 Chris Gould 先生正和学生亲切交谈。

把握简历核心三要素

申请美国高校时,如何让自己的简历脱颖而出打动学校呢?现场,来自华樱出国的资深美国留学专家郑飞老师分三步为大家作出了详细解答。

“想法”——首先你必须尽可能地向学校表达自己的想法,而且最好是告诉他们你的想法和其他人不一样。只要能跳出常人的思维,换一个角度去看待问

题,哪怕只是很小的一件事你都不妨说出来。

“行动”——告诉学校,你都做了些什么?比如你爱好航模,参加了很多航模比赛;再比如你爱好剪纸、京剧等等,只要是你除拿手的爱好,不要害羞,把他们都表现出来。当然表现的方式有很多种,郑老师说

比如自己的一个学生,平时爱好中国传统剪纸,在做

个人简历时,就特别巧妙地把剪纸元素掺入了简历制作中,最后赢得了校方青睐,顺利入读美国文理学院排名29的马克斯莱特学院,同时还获得了9万美元的奖学金。

“经历”——你经历过什么?这一点很重要,但表达时一定要发自肺腑地去突出其中最能触动人心的东西。

一定作好吃苦准备

“留学前,一定要作好吃苦的准备!”来自成都树德中学国际部的留学专家谢婧老师特别提醒同学们注意,留学并非你想象中那么风光,也不是让你去观光旅游。独自一人去国外学习生活,这对学生是一次极大的考验,与在国内上大学对学生自理能力的要求完全不是一个等级。所以有留学意向的学生和家长一定要提前作好吃苦的准备,而且还要有意识地培养提高学生的自主学习能力、独立生活能

力、自我约束能力。

只要英语成绩好就能出国留学,这绝对是个误区,谢婧老师表示,除了语言之外,数学、理化等学科的掌握程度,也将直接影响你今后在国外的学习效果和专业发展。所以中学阶段,同学们在学好英语的同时,一定不能忽略了其他学科的学习。另外,高中阶段积极参加课外活动,多发掘自己的兴趣和特长,也有助于今后大学专业的选择。

留学保证金也可以贷款

出国留学保证金也是可以贷款的!展会现场,来自中国银行的留学金融专家杨虹给家长及同学们带来了一个好消息。出国留学,很多家庭往往会选择出国留学保证金

这道坎,杨虹说,中国银行推出的“出国留学保证金贷款项目”正是为了帮助那些因为资金周转问题,一时难以出具“存款证实书”的家庭顺利出国留学。

杨虹表示,办理该项贷款的手续并不复杂,贷款人只需向银行提供身份证、收入证明以及抵押物便可办理相应额度的出国留学保证金贷款,而且贷款利率也并不高。

贵州学生,有才你就来 与美国考官面对面

□本报记者 谭芸

记者日前由贵阳亨特教育公司获悉,该公司美国公司总裁亨特先生将于4月26日抵达并在贵阳停留一周时间,代表美国南加州JSerra私立高中在中国选拔4名优秀高中生赴美就读。此前,一名来

自贵阳一中的学生已被该校录取,并成为该校有史以来的第一名中国学生。

拥有20多年历史的美国亨特教育公司,是加利福尼亚州司法部官方认可的国际学生交流项目合作组织。现在,该组织已成为巴西、中国内地、中国香港等国家和地区学

生在美学习生活的良师益友和监护人。2009年,美国亨特公司受邀进入中国市场,在贵阳创办了美国亨特教育子公司“贵阳亨特教育咨询有限公司”,并与美国加州顶尖高中和初中学校建立了密切的合作关系,开展了一系列独具特色的学生活动项目。贵阳亨特

教育成功推动贵阳一中和贵阳实验二中与美国圣玛格丽特学校缔结为姊妹学校,并为此建立了双方学生的互换平台。

贵阳一中学生在圣玛格丽特学校的良好表现,引起了南加州部分私立高中和公立高中的极大兴趣。因此,JSerra私立高中决定今秋在

中国招收4名学生,并全权委托熟悉中国市场的亨特先生作为考官,赴筑选拔优秀学生。对自己有信心的学生和家长,可通过电邮与亨特先生预约见面交流,亨特先生的电邮:Raymond.Hunter@hunterprograms.com。

“啥时出国合适?”

本周六成都专家莅临贵阳详解答

□本报记者 申红珊

本报讯 出国留学什么时机合适呢?平日采访中,记者发现不少家长和学生都对出国留学的时机选择心存困惑。如果你也是“困惑人群”之一,那么本周六你不妨前往贵州华樱出国,聆听“出国要趁早吗?”的专题

讲座吧。

出国留学是高一、高二、高三,还是本科或硕士阶段呢?相信不少有留学意向的家长和学生对此都感觉有些难以把握。本周六,贵州华樱出国特邀高中生留学专家,成都树德中学国际部Ms.Cindy Zhang亲临贵阳,就出国留学时机问题为家长及同学们设

立“出国要趁早吗?”的专题讲座。

讲座时间:4月24日(本周六)14:00;地点:贵阳市瑞金北路23号富中才智中心大厦16楼E(华樱出国)。贵州华樱出国温馨提示,座位有限,敬请预约,预约电话:0851-6502777。

大专生提高就业竞争力新途径——赴澳读研

□本报记者 申红珊

本报讯 在大学生就业难的现状下,出国深造无疑是提高专科生就业竞争力的一条捷径。

艾迪贵州分公司涂老师给专科毕业生们提供了几种留学澳大利亚的备选方案:一、直接专升硕;部分澳大利亚高校允许专科毕业生直接入读研究生课程。比如塔斯马尼亚大学、科廷科技大学等;

另外,硕士预科+硕士课程以及维多利亚大学的特色课程,也是专科生一个不错的选择。

同时,南澳大学信息技术、工程及环境学部新推出了4000澳元的奖学金。更多的申请程序及入学条件请致电:0851-8554466、8554499;转86、81,或者拨打24小时咨询电话:15985002166 涂老师,网址:guangzhou.eduglobal.com。

小贴士:4月24日英国排名前30名高校面试会,面试合格者现场发放录取通知书、澳洲八大莫纳什大学全专业面试,现场免申请费。4月25日美国佛罗里达大学、俄勒冈州立大学面试会。4月30日澳洲维多利亚大学、科廷科技大学面试会。名额有限,预约从速。面试地址:贵阳市中华北路78号神奇世纪商务城22-5号。



温柔的潘美美

泰国女孩潘美美
贵阳气候很宜人

□本报记者 杨露怡
王永懿 摄影报道

“贵阳的天气真好,凉快,没有泰国那么热”,已来贵阳一年多的潘美美,提起在贵州大学的学习生活,最赞不绝口的竟然是贵阳的气候,无论是夏天的凉爽,还是冬天的阴冷,对她来说都是“宜人的甜点”,让人喜欢。

来贵州大学之前,潘美美在泰国主要学习国际贸易,至于中文完全是到了贵大后才一步一步慢慢开始学的。而在贵大的学习时间,潘美美分成了两个阶段,首先要先学一年的中文,然后再继续学习3年的旅游管理,完成学业后,返回泰国学以致用:从事旅游方面的工作。美美认为,贵阳是个学习中文的好地方,外国人少,因此绝大多数时间都必须使用中文进行交流,如果选择其他城市的话,来自本国的人一旦多起来,大家就不会用汉语交流,而是自然而然的使用起泰国语言来了。

提起贵阳的饮食,美美笑着表示,虽然这里的食品特点是又酸又辣,但对这个泰国人来说是“太适应不过了”,因为泰国菜也是又酸又辣,所以在她看来,贵阳菜与泰国菜一样,没有差别,再加上留学的地点又是在亚洲,周围的人同样是黑眼睛、黑头发、黄皮肤,除了语言不一样外,其他的都差别不大,能很快的适应在贵州大学的留学生活。

今年的4月份正是泰国人的传统节日:泼水节,潘美美与来自泰国、老挝的其他同学一起,邀请德国、墨西哥的同学一道,在料峭春寒的贵阳过起了泼水节,大家欢笑着聚在一起,共同跳舞、唱歌,还互相进行祝福,不过由于今年遇上了旱灾,再加上天公不作美,气温过低,同学们都十分节省水资源,只是象征性的用水打湿了一下。

当记者问起潘美美,对贵州的印象最深的是什么时,美美爽快地回答,是少数民族,无论是她遇到的苗族还是布依族,都给她留下了深刻印象。迎着美美清澈、温柔的目光,记者勇敢地提出了年龄这个问题,而美美也像许多亚洲人一样,对这个问题回答起来没有丝毫扭捏,而是干脆利落的告诉记者,26岁。